CIENCIA PARA LOS PACIENTES

PROBLEMA
Una de cada tres personas en 0.0 RAZONES

el mundo no tiene acceso a los C\ /D
medicamentos que necesita. -
La I+D no siempre responde

a las necesidades de salud
de la poblaciéon

¢Por qué?

(1) No existen @ (

(2) Existen, pero

Nno son asequibles \

Falta de transparencia
(ensayos clinicos, precios...)

Inversién publica insuficiente
y dificultades en recuperar
dicha inversiéon

¥ %o %0

ISGlobal

http://acceso.isglobal.org

RECOMENDACIONES

/)
G

il

Crear incentivos que
promuevan la investigaciéon
en las necesidades de salud

Adoptar buenas practicas
en la transferencia del
conocimiento cientifico

Fortalecer el rol del Estado
a lo largo de todo el proceso
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